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H Í R L E V É L  2015/09. június 11. 

 
Tisztelt Szülők! 
 
Elérkezik az újabb tanév végi immáron! 

Az év végi tennivalókkal – programokkal kapcsolatban szeretném tájékoztatni a 
családokat. 
Az iskolában június 15. hétfőig lesz a normál tanévi munkarend. 

 
Június 12-én, pénteken lesz a 8. osztályosok ballagási ünnepsége. Ezzel 

kapcsolatban az 1-6. osztályosoknak csak a díszítéssel kapcsolatban lesz 
tennivalója, a megszokott rend szerint kell iskolába jönni. 
 

Június 15-én, hétfőn lesz az utolsó tanítási nap. Reggel a Kertvárosi Templomba 
kell a megszokott iskola rend szerint a gyermekeket. Az iskolai rend szerint ott 
lesz reggel 7 órától ügyelet, 8 órakor pedig a tanévzáró iskolai szentmise, melyre 

szeretettel várjuk a családtagokat is. 
A szentmise után átvonulunk az iskolába, ahol sportnapot tartunk, valamint 

mindenki összepakolja az iskolai felszereléseit, amire nyáron szüksége van, ezen a 
napon hazaviszi.  
Ezen a két napon a megszokott étkezést biztosítjuk. Aki szeretné, hazaviheti a 

gyermekét ebéd után, házi feladat már nem lesz. 
 

A tanévzáró ünnepély június 19-én, pénteken 16 órakor lesz az iskolában, melyen 
minden tanuló számára kötelező a megjelenés. Ekkor lesz a bizonyítványok 
kiosztása is. 

 
Az iskolában június 26. péntekig lesz minden napon délelőtt ügyelet, a nyári 
szünetben július 15, és augusztus 12. szerdai napokon lesz ügyelet! 

 
A következő tanévre a szeptemberi étkezési befizetés augusztus 25-26-án lesz a 

megszokott módokon. 
A tanévnyitó várhatóan augusztus 31-én, hétfőn 18 órakor lesz a Kertvárosi 
Templomban, szeptember 1-én reggel pedig az első tanítási nap lesz! Ezek a 

dátumok a honlapon is megtalálhatók lesznek. 
 

Minden családnak jó nyaralást, pihenést és szeretetteljes családi együttlétet 
kívánok!     
 

Dicsértessék a Jézus Krisztus! 
 
 

 
                                                                           Käfer György 
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